

生存還是生活，你說了算

曾經看過一個紀錄片：一個中國留學生在德國因為迷戀賭博，導致破產、失業、離婚，欠下了50萬歐元的債務，人已經處在崩潰的邊緣。這個時候，他50歲的大哥，決定去德國打工，一邊為弟弟還債，一邊督促弟弟戒賭。這似乎是個不可能完成的任務。大哥的妻子身體不好，女兒正在上高中。為了這個決定，氣惱的妻子和他離了婚。他只身一人去了德國。

到了德國，他做的第一件事就是找地下賭場談判。他說，我是個一無所有的人，來這里就是為了救弟弟，如果你們再放他進去賭，我第一不會還債，第二就報警。如果你們想砍死我，請便。三個地下賭場，從此不再放他弟弟進門。

他做的第二件事情，是帶着弟弟在一家華人蛋糕店學手藝，弟弟身上的錢不允許超過一歐元。這樣過了一年，他想辦法借了點錢，開了家糕點店。由於口味好、信譽好，又有救弟弟的動人故事，店里生意興隆。

他做的第三件事情，就是在當地成立了互幫會。慢慢地，很多初到德國的華人，有什么問題都去找他幫忙。他成了當地一個欠着一身債的傳奇人物。

他做的第四件事情，就是不斷給女兒與妻子寫信，希望她們能理解並原諒他。他說他如果不這樣做，弟弟就會死在異國他鄉。

10年過去了。記者採訪他的時候，他剛過60歲生日。弟弟欠的債，只剩5萬歐元了。弟弟再也沒賭過，他開始利用網絡嘗試外貿生意。他的妻子和女兒也原諒了他，妻子決定和他復婚。

如果說生存，他真的是曾被逼到了死角。可是他沒有遠離生活，而且創造了奇迹，洋溢着人性的光輝。

我們常會為生計所迫，做些不得已的事。但是有些人，永遠能在生存中品出好滋味，這就是



作者:崔曼莉

生活。生存是我們生活的基礎，是我們不得不做的事情。但生活到底是何種滋味，是由我們自己選擇的。

小時候聽母親說，懂得生活的人，哪怕住最差的房子，穿最差的衣服，也會把屋子收拾乾淨，衣服摺好放在枕下，壓得平平整整。生存是有限的，生活是無限的。



靜氣

作者:李丹崖

送給女人的經典句子

勇敢的女人，永遠比懦弱的女人美麗！有些話，作為女人的你必須懂。

1、就算眼前的這個男人，千般好，萬般好，處處是優點，他不愛你，這個缺點，你永遠改變不了。

2、一個人最大的缺點，不是自私，野蠻，任性，而是偏執的愛着一個不愛自己的人。

3、不管你的條件有多差，總會有個人在愛你。不管你的條件有多好，也總有個人不愛你。

4、打扮的再美，穿的再昂貴，那只是個幌子，用善良做的外衣才是真的美。

5、能開口說出的委屈，便不是委屈。能離開的人，便不算是愛人。

6、不卑不亢，從容優雅，面對一切。

7、一個人，如果沒空，那是因為他不想有空，一個人，如果走不開，那是因為不想走開，一個人，對你藉口太多，那是因為不想在乎。

8、要明白一個道理，男人可是輕易的喜歡一個人，但不會輕易的愛上一個人。

9、在風平浪靜的日子里，留點空間給自己，留點空間給對方，留點美好給距離。

10、有的時候不要太計較，男人都有點粗枝大葉，忘了一件事，不代表他不愛你，別自己嚇自己。

11、女人，往往喜歡坦白心事，男人，則恰恰相反。

12、女人的心慈手軟，與男人的口是心非，成正比。

13、不要妄想試圖改變誰，因為誰也改變不了誰，只有，他願不願意為你改變。

14、說過的話一定要做到，哪怕是很愚蠢的，也總比言而無信的好。

15、不要在你哭泣的時候，說氣話，下決定，你會後悔的。

16、他說，我累了，讓我冷靜一段時間，好麼？你就說好，因為，他是來通知你的，不是來徵得你同意的。

17、不是所有的努力都會成功，但是，不努力，就一定不會成功。

18、女孩子要自愛，不管你遇到多大的打擊，不管你遇到的情況多么悲

涼，藉故墮落，也是墮落，越是不愛自己，越是沒人愛你。

19、放好心態，失去的東西，不要悲傷，你就當，他本身就不屬於你。

20、儘量做個優雅的女子。千萬別做作，因為，做作的女人，不僅女人討厭，男人更討厭。

21、獨立，永遠。不管，感情還是金錢。

22、要知道，一個男人好與壞，不是看他花心還是專一，自古男人都花心，而是要看，有沒有控制力。



大部分出軌的人都會將自己生活重心放在那個第三者身上，家中的事情已經變得很次要，愛人也成了附屬品。但是，女人出軌有時候隱藏得比較深，不容易被男人發現。

男人出軌後的14個變化

一、他開始運動，特別是慢跑（他可能是跑到其他女人的家里）。

二、他不再與你做愛，或要求做愛的次數變少，或開始新方法的嘗試。

三、他開始注意自己的飲食，或開始減肥。

四、他開始買新衣服；從拳擊短內褲變成護襪，或甚至都不喜歡了；衣服質料從棉質變成絲質。

五、電話響起時，他會緊張，接電話的時候，極力小聲地說話。

六、他經常找藉口加班，特別是在周末。

七、他開始找理由外宿。

八、當他出差旅行的時候，不告訴你行程、班機或飯店的資料。當你問他去哪里、什麼時候回來時，他對你大聲吼叫，他會說，你根本聯絡不上他。

九、他會在周末的時候一個人出去，所用的是一些差勁的理由。

十、當你問他什麼時候回家，或他要去哪里時，他會很不高興，而且口氣很冲。

十一、他開始將信用卡收據和電話費賬單等藏起來。

十二、他開始有自己的專線電話。

男女出軌後的表現大不相同

十三、他一回到家里，馬上就去洗澡，或是刷牙。

十四、他對於自己的行程和他所見的人特別保密。當你對他的私事表現出一些興趣的時候，即使只是很平常的興趣，他也會認為這是對他隱私的侵犯。

女人出軌後的5個反常

有目的的打扮

當一個女人出軌後，對於沉浸在愛情剛開始的浪漫中，女人一般會很注意自己的形象的。也就是說，出軌時的女人是最美麗的。她們很注意自己的造型，會把自己裝扮得比平時更加嫵媚，更加漂亮。會開始買新衣服，會給自己抹上芳馨的香水。如果當自己的老婆，對於她們的裝着發生如此開天闢地的大變化後，那麼丈夫就應該注意了，這算是女人出軌後，一個比較常見的真實現象。

矛盾逐漸增多

當一個女人出軌後，那麼夫妻之間，發生的矛盾會日漸增多。當然這樣的矛盾，大多數都是女人引起的。她們開始對自己的丈夫不滿，會抱怨，會拿一些小問題，來和丈夫發生爭執，少數出軌的女人，也會因此小矛盾，小摩擦，向丈夫提出離婚。因為她們已經出軌了，所以就不會在乎丈夫心中的疼，也會忘記了曾經的海誓山盟。

沒有眼淚

當一個女人沒出軌前，若是一個丈夫，常和妻子有衝突，大部分女人會用眼淚來發泄的，來讓自己的丈夫哄着她的。如果女人出軌後，若是和丈夫發生矛盾了，女人就不容易掉眼淚了，而相對是不理睬丈夫。巴不得兩人都沒關係。出軌的女人，再也不會因為丈夫的指責而這麼容易掉眼淚。因為在她們心中，已有新歡了，心中再



隨便找個理由

作者:羅爾夫·多貝里

巴澤爾和法蘭克福之間的高速公路上發生擁堵，原因是道路在整修。我很生氣，煩躁地在逆行車道上蹭着前行了15分鐘，直到開出擁堵地段——我也只是自認為開出了擁堵地段。半個小時之後，路又被堵住，車子不能前進，還是因為道路在整修。但奇怪的是，這次我沒怎麼生氣，因為路邊以相同的間隔立着些牌子，上面寫着：我們在為您整修高速公路。這個堵車的故事使我想起了哈佛大學心理學家埃倫·蘭格在20世紀70年代做的實驗。她在圖書館里等複印機前排起長隊時，去問排在最前面的人：“不好意思，我只有5頁要複印，可以讓我先複印嗎？”很少有人會同意。她接着做實驗，這次她找了一個理由：“不好意思，我只有5頁要複印，你可以讓我先複印嗎？因為我趕時間。”幾乎每一次被問到的人都會同意她先複印。這是可以理解的，因為趕時間是個很好的理由。令人吃驚的是接下來的實驗，她還是等複印機前排起長隊時去問排在最前面的人：“不好意思，我要複印5頁，可以讓我站在你前面嗎？因為我想複印。”幾乎所有被問到的人都同意了，儘管這個理由很可笑，因為每個在排隊的人都“想複印”。

如果我們給自己的行為一個理由，就會得到更多的理解和支持。令人吃驚的是，理由是否充分並不那麼重要，只要有“因為”這個簡單的詞就夠了。一塊通知“我們在為您整修高速公路”的牌子其實完全是多餘的，因為在高速公路上搭起工事還能有什么原因，我們從車窗外瞥一眼就會知道是什么情況，但是說出一個理由會讓我們感到平靜。

在法蘭克福機場，航班登機時間推遲了。機場不停地在廣播：“航班LH1234晚點3個小時。”我到登機處詢問原因卻未得到答復，我當時非常生氣地說：“太氣人了，都不讓我們這些候機的乘客知道原因！”還有一次，機場廣播是這麼說的：“航班LH6578因為內部原因晚點3個小時。”這是個什麼都沒說明白的理由，卻足以讓我和 other passengers 感到安慰。

人類對“因為”是上癮的，我們需要這個詞，即使它後面跟着的內容並非無懈可擊。當領導的人都知道，如果沒有給員工一個“因為”，他們的動力就會變小。如果只宣佈你創立的製鞋公司的目標僅在於生產鞋是不夠的——儘管的確是這個目標，但表達出來的目標應該類似於，“我們要用自己製造的鞋引起市場變革（就像經常說的那樣）”，或者“我們要使女人的腿變得更纖美，使世界變得更美”。

如果你被問到為什麼錯過了最後期限，你最好回答：“因為我很遺憾地沒有趕上。”這是個多餘的信息（因為如果你趕上了也就不會錯過最後期限），但這個理由往往很容易被接受。

有一次我看到妻子很仔細地把黑色和藍色的衣服分開洗，在我看來這沒有意義，因為我覺得這兩種顏色的衣服都不會掉色。我問她：“你為什麼要把藍色和黑色的衣服分開洗？”她說：“因為我想分開洗。”這個回答對我來說就足夠了。

也沒有自己的丈夫了，而想的卻是其他男人。

不再嘮叨

出軌後的女人，似乎和丈夫漸漸開始保持距離了，再也不會像剛戀愛時，那麼浪漫，和丈夫有那么多甜言蜜語了。所以有些男人對於女人的變化，卻感覺到莫名其妙。例如她最近怎麼不在乎我了？她最近怎麼不愛我了？她最近怎麼不愛我聊天了？這些都是女人出軌後真實的變化。

當一個女人愛着這個男人的時候，在家中，或者現實生活中，對自己愛的男人是很婆婆媽媽的，當這個女人，不再對自己的男人婆婆媽媽，當這個女人不再對自己的男人經常叨擾的時候，那麼這樣的女性，絕對可以證明她已經不愛他了，或者已經出軌愛上別人了。

冷漠的性生活

女人出軌後，絕對不會主動和丈夫過性生活。當然，丈夫也絕對查不出來自己的老婆和別的男人發生了異常的舉動。這就是女人和男人的區別。男人出軌，在家中，很難得和自己的妻子再有那個性趣。而女人卻不同，即使女人出軌後，丈夫還提出過性生活，大多數女人為了掩飾，一般是不會拒絕丈夫的性要求的。

當然，也會有一部分女人拒絕，那都是少數。當一個男人發現自己的女人，在性生活時，不再那麼熱情，不再那麼浪漫，或者裝模作樣的時候，男人們一定要細心觀察了，這也是鑒別自己的女人如何出軌的最好辦法。